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V spoločnosti Motherson sa zaväzujeme vytvárať dlhodobé pracovné miesta a rozvíjať kariéru po
celom svete. Ako diverzifikovaní globálni špecialisti na dizajn, inžinierstvo, výrobu, montáž a
logistiku, sme boli zaradení do zoznamu najlepších svetových spoločností podľa časopisu TIME a
poskytujeme komplexné systémové riešenia zákazníkom z rôznych odvetví. So zameraním na
inovácie, kvalitu a udržateľnosť sa snažíme byť dôveryhodným partnerom pri industrializácii
procesov, ako aj zamestnávateľom, ktorý podporuje rozmanité a inkluzívne pracovisko.

Naša divízia integrovaných konštrukcií je lídrom inovácií v automobilovom priemysle a
špecializuje sa na montáž prémiových modulov a integráciu modulov kokpitu. Spolupracujeme so
zákazníkmi na poskytovaní špičkových riešení na podporu elektrifikácie. Pridajte sa k nám,
pracujte s pokročilými technológiami a formujte budúcnosť automobilových inovácií. 

Vaša úloha

Za každým úspešným IT stoja predovšetkým ľudia.  

Nehľadáme správcu IT. Hľadáme lídra. 

Hľadáme Head of IT, ktorý prevezme zodpovednosť za strategickú oblasť
firmy, bude partnerom pre manažment a lídrom pre tím, ktorý má
potenciál dosahovať ešte viac. 

Budeš zodpovedný za celkové riadenie IT v závode: 

vedenie a rozvoj lokálneho IT tímu, 
nastavovanie priorít a strategického smerovania IT, 

riadenie IT rozpočtu a investícií, 
zabezpečenie spoľahlivosti IT infraštruktúry, systémov a služieb, 
koordináciu lokálnych a medzinárodných IT projektov, 
spoluprácu s vedením závodu, regionálnymi IT tímami a externými
partnermi, 
podporu digitalizácie a neustáleho zlepšovania procesov, 
dohľad nad IT bezpečnosťou, štandardmi a firemnými politikami. 

Čo hľadáme

Veríme, že úspešný kandidát:  

má za sebou niekoľko rokov skúseností s riadením IT tímov a IT služieb, 
rozumie podnikovým systémom, infraštruktúre a výrobnému
prostrediu, 
dokáže prepájať technológie, biznis a potreby používateľov, 
orientuje sa v prostredí technológií ako SAP, MySQL, iSeries, VMware
alebo podobných riešení, 
má skúsenosť s medzinárodnou spoluprácou a komunikáciou naprieč

organizáciou, 
rád zdieľa know-how a verí, že úspech tímu. 

Čo ponúkame

Prečo táto pozícia stojí za pozornosť? 

Pretože budeš mať možnosť ovplyvňovať smerovanie IT v prostredí, kde
technológie zohrávajú kľúčovú úlohu. 
Dostaneš priestor robiť rozhodnutia, prinášať nové riešenia a viesť tím,
ktorý má chuť posúvať sa dopredu. 
Ak veríš, že najlepšie technológie prinášajú výsledky vtedy, keď za nimi
stoja správni ľudia, radi sa s tebou stretneme. 

Najvyššou hodnotou je pre nás čas a zdravie.
Work-life balance nie je fráza.
7,5 hodinový pracovný deň.
Flexibilný príchod a odchod z práce. Chceme, aby si mal/a čas nielen
na výkon, ale aj na život.
Vážime si šikovných a anganžovaných zamestnancov.
​Bonusy - podľa dosiahnutých výsledkov​.
Myslíme dopredu príspevok na doplnkové dôchodkové sporenie (DDS)
a nadštandardné životné poistenie, pretože nám záleží na tom, aby si sa
mal/a dobre aj v budúcnosti.


